



BARRIO. Vista a una de las calles de La Luneta. / HOY

## Cinco heridos en una reyerta en el barrio de La Luneta

REDACCIÓN BADAJOZ

Cinco personas resultaron heridas en la madrugada de ayer en el barrio de La Luneta como consecuencia de una reyerta en la que participaron dos familias distintas, informó ayer la Jefatura Superior de Policía de Extremadura.

El incidente tuvo lugar a las 1:30 de la madrugada en la calle La Tenca, y se produjo ante la denuncia de uno de los miembros de la familia contra integrantes de la otra por supuestos daños ocasionados en su vehículo.

Tres de personas de la misma familia fueron trasladadas heridas al hospital Infanta Cris-

tina donde les practicaron diversas curas. Uno de los miembros fue dado de alta, otro pasó a planta y el último permaneció ingresado en la Unidad de Cuidados Intensivos del complejo hospitalario, aunque su vida no corre peligro, afirmó la Policía.

### Al otro hospital

Los otros dos miembros de la familia contraria, también heridos, acudieron a la residencia del Perpetuo Socorro, donde fueron curados de las lesiones que presentaban.

Los cinco heridos presentaban cortes superficiales producidos por arma blanca y alguno de ellos rotura de huesos y costillas, y múltiples hematomas.

A última hora de la tarde de ayer, la Jefatura de Policía informó que han sido detenidas y puestas a disposición judicial dos personas por el momento y no se descartan más detenciones.

**Por el momento la Policía ha detenido a dos personas de una misma familia**

## El día 6 comienzan las clases en la Escuela de música y danzas populares

REDACCIÓN BADAJOZ

El próximo día 6 de septiembre comenzarán las clases de la Escuela de música y danzas populares de Badajoz. Esta Escuela está regentada por la Asociación de coros y danzas de Badajoz. Las clases que se imparten además de las danzas

son, guitarra, bandurria, laúd y acordeón. Para información, matriculación y distribución de grupos, los interesados se pueden pasar a partir del 1 de septiembre en horario de 19 a 21 por el domicilio social de la Escuela, en Ronda del Pilar, 18 o llamando a los teléfonos 924 23 59 02 ó 625 12 30 80

## Una dependienta, herida tras un incidente en su tienda de ropas

La agresión se produjo en un comercio de la carretera de Corte de Peleas cuando dos mujeres quisieron llevarse una falda sin pagar

DANIEL GRIDILLA  
BADAJOZ

Una joven dependienta resultó herida ayer por la tarde durante un incidente en un comercio textil de la carretera Corte de Peleas. La afrenta tuvo lugar entre las 19 y las 19,30 horas en la tienda 'Casa Comercial China', que pertenece a la familia Yang.

La disputa se produjo cuando una presunta cliente, que iba acompañada de otra mujer y una niña pequeña de unos siete años, quiso llevarse una falda vaquera sin abonar su importe. La dependienta le señaló que si no pagaba la prenda no podía cogerla. En ese momento las dos mujeres se abalanzaron sobre la dependienta ocasionándole varias heridas, aseguró ésta en declaraciones a HOY.

La madre de esta joven dependienta también fue agredida, pero sin tener ninguna herida superficial. Su hija explicó que las asaltantes se pusieron a tirarle del pelo a su madre. Según las declaraciones de la chica, las agresoras eran de origen portugués dado «que hablaban una mezcla de español y portugués».

### Complexión muy fuerte

Destacó que ambas eran de complexión «muy fuerte» y añadió que fuera les esperaba un hombre, y después se fueron todos en un coche rojo con matrícula de Portugal, justo antes de la llegada de la Policía.

La agredida presentaba diversos cortes en la cara, en el pecho



AGRESIÓN. La joven tenía heridas en la cara y el pecho. / E. PIÑERO

y en los codos. Las heridas no fueron producidas por ningún arma, sino por varios puñetazos asestados sobre el cuerpo.

Después de la disputa, la familia llamó a la Policía. Tanto la joven agredida, como su hermana manifestaron que no era la primera vez que veían a «esas muje-

res», ya que «habían estado en la tienda varias veces».

Las heridas presentadas por la chica todavía no habían sido curadas. Según declaró, tenía previsto acudir más tarde a un centro de salud, cuando estuviese más tranquila y su madre pudiese acompañarla.

## Denunciados ocho bares de la provincia por incumplir el horario de cierre

REDACCIÓN BADAJOZ

Las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado han denunciado durante el pasado fin de semana en la Comunidad de Extremadura a 10 bares y discotecas por infringir los horarios de cierre, 8 de ellos en la provincia de Badajoz, informó la Delegación del Gobierno en la región. Mediante

un comunicado, la Delegación gubernativa señaló que ocho de los establecimientos denunciados son de la provincia de Badajoz y dos de la de Cáceres.

Los establecimientos badajocenses denunciados son: las discotecas "Jack Tropic", de Alburquerque, y "Cerrato", de La Zarza; el Pub "Parchis" y los bares "Red" y "La Cueva" de Quintana

de la Serena; y los bares "La Cueva", de Fuente del Maestre, y "La Ponderosa"; de Monesterio; y el bar "Piscina Municipal", de Higuera de Vargas.

En la provincia de Cáceres han sido denunciados la Discoteca "J.N.", de Berzocana, y el Bar "Capricho", de Arroyo de la Luz.

Gerardo Barredo, presidente de Fetex (Confederación Extremeña de Turismo) ha señalado a HOY que esta alta cifra de denuncias, similar a la de otros fines de semana, se debe a que el horario de cierre de los bares y discotecas de la comunidad extremeña es inadecuado a las necesidades actuales que está solicitando la población.

**FORMACIÓN** en estudios de última generación

ESTUDIOS PRIVADOS  
2004/2005

SEVILLA 3 años de duración

ESCUELA DE DISEÑO  
Y TECNOLOGÍAS DE LA COMUNICACIÓN



LEONARDO DA VINCI

SEVILLA ISLA DE LA CARTUJA

GRADUADO en:

Diseño y Gestión  
de la Moda

Diseño de  
Interiores

Diseño Gráfico y Tecnologías Multimedia